
PŘÍLOHA Č. 43 

Zápis z jednání ve věci navázání spolupráce mezi Olomouckým krajem a FN Olomouc, 
které proběhlo dne 29. 04. 2019 v sídle FN Olomouc 

 

Účastníci jednání: Jaroslav Martinek, Adam Fritscher  

Úvodem: 

FN Olomouc pořádá dne 17. 5. 2019  1. ročník BĚHU ZA ZDRAVÍ FN OLOMOUC, jehož tématem 
budou zdravé plíce, zdravé srdce, propagace nekouření a odvykání kouření. Nová a netradiční 
sportovně-společenská akce je určena opravdu pro každého - od dětí, přes dospělé včetně trénovaných 
sportovců i „obyčejných“ milovníků zdravého pohybu až po seniory. A samozřejmě i studenty a v 
neposlední řadě zaměstnance FN Olomouc. Více: https://beh.fnol.cz/.  

 

Záznam z jednání: 

Cílem jednání bylo ale diskutovat o možnostech další publicity akce, např. považovat akci za charitativní 
běh za naše zdraví. FN Olomouc chce na prostřednictvím akce upozornit a přizvat partnery ke spolupráci 
v otázkách podpory aktivní mobility a aktivního způsobu života, třeba přes kampaň CityChangers 
https://www.citychangers.cz/pohyb. 

Nejde tedy jen o to, aby jednotliví partneři poskytli záštitu nad akci, ale také vytvořili podmínky pro 
naše zdraví. Jednání tak bylo zaměřeno na možnosti zapojení partnerů. 

1. Olomoucký kraj 

Forma podpory zdraví ze strany Olomouckého kraje má samozřejmě mnoho podob, tentokrát ale chceme 
upozornit na jednu aktivitu. Olomoucký kraj vytváří pro občany svého kraje optimální podmínky pro 
jízdu na kole. Olomoucký kraj věnuje zvýšenou pozornost podpoře výstavbě cyklistických stezek. Na 
akci se bude kraj prezentovat prostřednictvím dvou bannerů a také letákem, který je uveden v příloze. 
A jelikož je náměstek hejtmana pro zdravotnictví Dalibor Horák z Uničova, tak si na akci dovolujeme 
připojit výzvu kraje městům – nebojte se následovat Uničov: 
https://www.dobramesta.cz/aktuality/872/tajemstvi-uspechu-unicova.  
 

2. Město Olomouc 

Město Olomouc se samozřejmě také může účastnit akce, ale diskuse se vedla o navazující možné 
spolupráci. Ve dnech 16. – 20. 9. 2019 v rámci Evropského týdne mobility (ETM) uzavře město náměstí 
Republiky. Je to ideální možnost na prezentaci aktivit FN Olomouc, ale i navazujících organizací, které 
FN Olomouc zná. V rámci ETM lze také uzavřít dohodu o spolupráci mezi městem a FN Olomouc na 
téma „udržitelná mobilita“. Město na jedné straně může vytvářet podmínky pro podporu aktivní mobility 
výstavbou příslušné infrastruktury a to v rámci naplňování Plánu udržitelné městské mobility města 
Olomouc (https://spokojena.olomouc.eu/) a na druhé straně FN Olomouc může vytvořit firemní plán 
mobility, který bude podporovat své zaměstnance jezdit a chovat se udržitelně. Společně mohou Měnit 
Olomouc (https://menimeolomouc.eu/uvod). Lze také uspořádat společný workshop. 

 

Zápis dne 29.04. 2019 sepsal Jaroslav Martinek 

 


